



全市談判更新#3

這些關於罷工都在談論什麼？

您可能聽過很多關於舊金山市工人罷工的討論，並想知道：什麼會讓我們決定罷工？誰決定？罷工會持續多久？如果我們決定罷工，我們會贏或輸什麼？如果我們不這樣做呢？

市政府已經實施了許多不公平的勞動行為——違反了國家勞動法。身為工人，當雇主違法時，我們有權在工作場所採取法律和集體行動。工具箱裡沒有比抑制我們的勞動更強大的工具了——罷工。

這是一個重大決定，在做出決定之前您應該了解所有事實。歡迎參加 3 月 13 日星期三罷工學校活動，以獲得您所有問題的答案。

立即回覆

掃描二維碼或造訪

tinyurl.com/FixOurCityStrikeSchool



STRIKE SCHOOL

What are our rights? How do we win? In case we have to strike, this event will be a deep dive into strike planning and an opportunity for you to get all of your questions answered. All City and County of San Francisco union members are welcome!



Wednesday, March 13, 5:30pm



Location: Sydney Goldstein Theater
275 Hayes Street, San Francisco

歡迎加入我們，3 月 13 日星期三下午 5:30。在 HAYES 街 275 號雪梨戈爾茨坦劇院 (Sydney Goldstein Theatre) 深入探討城市工人罷工意味著什麼；誰以及如何決定罷工；我們如何準備；和更多。
晚餐附有回覆。



全市談判更新#3

談判桌上發生了什麼事？

我們於3月6日星期三再次舉行談判。透過你們的談判調查、工作現場會議和選出的談判團隊，我們的建議旨在解決長期人手不足和外包的問題，改善招聘和保留，並限制經理的偏袒和濫用行為。

我們奮鬥的目標：

公平加薪可減少世界上最富有城市之一的財富不平等
擴大遠距工作的範圍。

公平獲得代理薪酬分配、領導薪酬和 DSW 部署。

擴大適合我們面臨的危險的健康和安全培訓。

限制將城市工作外包給營利性和非營利實體，以及使用外部臨時人員和登記人員而不是填補空缺。

對目前隨意的 TEX 員工進行紀律處分的正當程序。

市工人住房：只有 42% 的城市工人仍然居住在舊金山。我們建議市政府與我們合作購買現有建築物，以我們負擔得起的價格出租給市政府工作人員。

市政府對會員的教育、勞動力發展和職業階梯進行長期投資。

專為那些被迫從事非自願兼職工作、無法獲得足夠生存收入的圖書館工作人員提供全職工作時間。

我們建議市政府與工會合作解決影響我們會員的氣候影響。該市已經受到氣候變遷的影響：野火和相關的空氣品質問題、洪水、風暴潮——影響了我們的工作。而且一年比一年嚴重。

堵住管理者發現的漏洞，避免支付加班費，並改善薪資差異和加班費。

市府的回應是拒絕了我們大部分的提案。

每週三穿工會紫色！



別忘了！每個星期三都穿上你的工會裝備和/或紫色衣服，以顯示團結和力量，直到我們贏得我們需要和應得的合約！